

# 永康日报

2018年6月  
戊戌年四月廿八  
星期一 今日8版  
第8994期

11



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

## 宿迁市党政代表团来永考察 加强交流合作 促进共同发展

记者 俞晓赞

本报讯 9日,由江苏省宿迁市委书记张爱军,市委副书记、代市长王昊带领的党政代表团来永,深入星月集团、永康五金精品展示馆和斐络设计参观考察,学习交流我市先进的发展理念和推动工作的做法。金华市委书记陈龙,我市领导金政、朱志杰、吕群勇陪同考察。

近几年,星月集团通过股权结构改

造和经营机制创新,淘汰落后产能,退出过剩产业,布局高新产业,走上良性发展道路。在星月集团考察时,代表团一行了解了发动机、造梦者、高速插秧机等产品。当得知造梦者不仅可以定制空气,又能远程智能控制,还包含有地热、热水等功能,且年维护费用仅需800元时,张爱军连连点赞并肯定造梦者的市场前景。

永康五金精品展示馆展示了4000多件五金产业名特优精品,浓缩了永康五金的产业发展形态,展示了永康五金制造和智能制造的实力。不可思议,这种运用到航天事业上的特种纤维上千

米长竟然只有20克重!永康的门不再局限于防盗,款式越来越时尚,功能越来越智能。一路参观,一路交谈,既紧跟时代潮流,又紧贴生活需求的五金产品,让考察团成员充满了浓厚的兴趣,纷纷表示大开眼界,不虚此行。

在总部中心,代表团一行观看了总部中心宣传介绍片,了解了总部经济情况、建设情况和未来发展情况。在斐络设计公司,当得知一款保温杯经过设计师的设计改造在海外取得了价值500万的订单时,代表团对工业设计提升的产品价值惊叹不已。对斐络的未来发展,大家表示怀有高度期待。

在了解到永康正在开展第二届的工匠型人才和企业评选活动,张爱军表示,通过对匠人精神的传承弘扬,来打造质量高地、工匠精神的集聚地,把政府质量奖的相关工作具体化、特色化,这种做法值得学习和借鉴。

陈龙对代表团的到来表示欢迎。他说,永康、宿迁两地的产业特色鲜明,以后可以进一步增加交流、加强合作,推进双方互利共赢、共同发展。

金政说,如今的永康正全力打造中国乃至世界先进制造业基地。本着合作共赢的原则,双方将进一步加强交流合作,为两地的发展作出新贡献。

## 像搭积木一样盖房子 我市首个装配式建筑试安装

记者 徐赛瑾 通讯员 李王盛

本报讯 4日下午,我市重点工程永康市人力资源市场(一期)项目部施工现场,几名头戴安全帽的施工人员手握施工图纸,神情严肃地盯着吊装混凝土预制构件边缘。这是我市装配式建筑工程预制构件的首次试吊装试验现场。

所谓装配式建筑,可以理解为像搭积木一样盖房子,先用标准模具将楼房的柱、梁、楼板、墙体、楼梯等建筑构件,在工厂里成批量用机器浇筑成型,再将预制好的零件运送到施

工现场拼装。市质(安)监站总工程师施蕴杭介绍,装配式建筑是推进新型建筑工业化的重要举措,对于促进节能环保、提高建筑生产效率等具有重要意义,有质量控制稳定、更为节省资源和符合绿色建筑要求等特点。

2015年11月住建部出台《建筑产业现代化发展纲要》,计划到2020年装配式建筑占新建建筑的比例达到20%以上,到2025年装配式建筑占新建建筑的比例达到50%以上。去年11月,我市出台《关于加快推进绿色建筑和建筑工业化发展的实施意见》,要求单体地上建筑面积1万平方米以上的

政府投资项目,实施装配式建造,装配化率不低于20%,到2020年,实现装配式建筑占新建建筑比例达到30%。

市人力资源市场(一期)项目作为我市首个装配式建筑工程,一直是我市建设系统各个部门重点监督管理和技术服务对象。今年4月,市质(安)监站曾组织各相关单位技术人员前往磐安县装配式构件生产厂家、衢州市装配式构件住宅小区等一线施工现场,开展装配式构件及其施工质量的现场考查评估,积极学习施工经验。而此次装配式构件的试吊装试验,为我市装配式项目的顺利实施提供了实践经验。

## 全程督察:重点工程提速的马达

眼下已是今年上半年的最后一个月,全市作风建设大会后干部作风如何?面对这一领导关注、群众期盼的热点话题,市纪委监委全程跟踪干部作风,围绕市委市政府中心工作、全市重点工程建设,开展了6次作风督察,彻底扭转少数干部身上的慵、懒、散的作风,有力促进全市党员干部作风清、正、实,持续推动风清气正的政治氛围日益浓厚。

深度报道

2版



### 石斛花开

8日,前仓镇枫林村铁皮石斛种植基地的工作人员正在收获石斛花。据介绍,该基地种有铁皮石斛50多亩,这几天正是铁皮石斛开花季节,每公斤售价400元左右。记者 杨成栋 摄

农行视角



城市质量精神: 永康·质量让生活更美好

全国质量强市示范城市 创建工作领导小组办公室

循环永续 两美永康

永康市创建国家循环经济示范县工作领导小组 宣

最多跑1次

满意告诉亲友 不满意告诉我们

投诉建言: 0579-12345 (市长热线) 0579-87101603 (督查热线) 843423208@qq.com (邮箱)

永康日报 舞蹈培训中心 即报即学

孔老师: 18867191555 (387520) 陈老师: 13858936660 (646660) 长号可加微信

永康日报 热线: 87138766 地址: 望春东路88号